

INFORMATIVNO-ZABAVNI PORTAL & INTERNET RADIO "BAMBI" www.radiobambi.com

Kontakt: + 41 76 235 68 55 (Viber) i + 387 65 681 455.

redakcija@radiobambi.com marketing@radiobambi.com Facebook: Radio Bambi

MARKETING PONUDA

Poštovani,

Svaki vid reklamiranja je jedna od pametnih poslovnih investicija, a nikako nepotreban trošak. Oglašavanje putem interneta je prema mnogim istraživanjima mnogo efikasnije i povoljnije od ostalih načina oglašavanja. Sa velikim zadovoljstvom vas pozivamo na saradnju. Spremili smo veoma povoljne pakete reklamiranja u našem radijskom programu ili na našim web i Facebook stranicama.

Cene oglašavanja su formirane tako da budu prihvatljive našim uvaženim klijentima.

CENE SU IZRAŽENE U KONVERTIBILNIM MARKAMA, EVRIMA I ŠVAJCARSKIM FRANCIMA, U ZAVISNOSTI NA KOJEM PODRUČJU SE NALAZI VAŠA KOMPANIJA KOJU ŽELITE DA REKLAMIRAMO.

Ukoliko posedujete vaš džingl, isti nam dostavljate putem maila i u tom slučaju niste dužni platiti izradu reklamnog džingla.

Javite nam se i ukoliko želite samo da vam uradimo (snimimo) džingl, stojimo vam na raspolaganju.

Odaberite u nastavku jedan od paketa marketinga koje nudimo.

BANER NA NAŠOJ WEB STRANICI

Baner predstavlja vid oglasa na web sajtu i koristi se kao pokretna reklama koja 'klikom' vodi na sajt onoga koga reklamiramo.

Ovo je jedna od čestih i jako popularnih opcija internet marketinga.

Ukoliko želite da reklamirate svoj sajt na našem, pravo rešenje je upravo ovo.

CENA BANERA – MESEC DANA = /25 CHF/; /15 EUR/; /30KM/.

REKLAMA U NAŠEM RADIJSKOM PROGRAMU

Radio Bambi putem svoje web i Facebook stranice, kao i putem raznih kablovskih i IPTV operatera emituje muzičko-zabavni program 24h dnevno. U našem programu su zastupljeni hitovi zabavne muzike (od 07-12h i od 17-19h) i popularne nove folk muzike (od 12-17h), te muzike koju putem SMS *SERVISA* biraju naši slušaoci (od 19-00h).

Radio reklame (audio džinglovi) mogu biti osmišljeni tako da ciljno predstavljaju samo jednu od delatnosti Vaše firme koju želite, ili sve ono čime se Vaša kompanija bavi. Možemo napraviti duhovit (sa humorističkim uvodom ili krajem), ili ipak ozbiljan džingl sa upečatljivim sloganima, koji će predstaviti delatnost Vaše kompanije.

CENA DNEVNOG EMITOVANJA REKLAME U RADIO PROGRAMU

DNEVNO) – /3 CHF/; /2,5 EUR/; /5KM/.

(1X

MARKETING PAKETI REKLAMIRANJA U RADIO PROGRAMU:

MESEC DANA – 2X DNEVNO = /60 CHF/; /45 EUR/; /90 KM/.

MESEC DANA – 3X DNEVNO = /75 CHF/; /50 EUR/; /100 KM/.

MESEC DANA – 5X DNEVNO = /85 CHF/; /65 EUR/; /130 KM/.

IZRADA (SNIMANJE) RADIO REKLAME = / 15 CHF/; /12 EUR/; /25 KM/.

INFORMATIVNO-ZABAVNI PORTAL & INTERNET RADIO "BAMBI" www.radiobambi.com

Kontakt: + 41 76 235 68 55 (Viber) i + 387 65 681 455.

redakcija@radiobambi.com marketing@radiobambi.com Facebook: Radio Bambi

Ukoliko posedujete vaš džingl, isti nam dostavljate putem maila i u tom slučaju niste dužni platiti izradu reklamnog džingla. Ako želite da vam mi samo snimimo radio reklamu, pa da je emitujete na drugim radio stanicama, takođe vam stojimo na raspolaganju.

MASKA (ŠLJOKICA) U NAŠEM RADIJSKOM PROGRAMU

Maska (šljokica) je audio zapis trajanja od 10 do 15 sekundi. Emituje se kroz foršpile pesama (između strofa) ili između pesama, kratko, efikasno, bombastično, naziv firme, slogan, glavna delatnost, broj telefona isl.

CENA DNEVNOG EMITOVANJA MASKE (ŠLJOKICE) U RADIO PROGRAMU

(1X DNEVNO) – /3

CHF/; /2 EUR/; /4 KM/.

Ukoliko se odlučite za jedan od gore navedenih "mesečnih marketing paketa", masku (šljokicu) emitujemo gratis mesec dana 5x dnevno!

MALI OGLASI U NAŠEM RADIJSKOM PROGRAMU

Kupujete, prodajete, iznajmljujete – želite da drugi budu informisani o tome, rešenje su MALI OGLASI.

CENE DNEVNOG EMITOVANJA MALIH OGLASA U RADIO PROGRAMU

(1X DNEVNO) – /2

CHF/; /1,5 EUR/; /3 KM/.

RADIO ZA RADIO

RADIO BAMBI, izrađuje i radio reklame (audio džinglove) za druge radio stanice, pa uvažene kolege ukoliko su vam potrebne usluge ove vrste javite nam se. Radujemo se saradnji.

IZRADA (SNIMANJE) RADIO REKLAME – /15 CHF/; /12 EUR/; /25 KM/.

ZAKUP TERMINA U NAŠEM RADIJSKOM PROGRAMU

Želite predstaviti delatnosti kojima se bavi vaša kompanija ili udruženje. Bavite se astrologijom, numerologijom isl. i želite da emitujemo vašu emisiju. Povodom vašeg slavlja (svadbe, rođendani, krštenja, godišnjice isl.) želite rezervisati termin u trajanju od 60 minuta ili više, u našem radijskom programu, uz emitovanje vaših poruka i čestitki i pesama po izboru, za sve to stojimo vam na raspolaganju.

Vreme emitovanja birate po želji.

**CENA ZAKUPA TERMINA U NAŠEM RADIO PROGRAMU
60 MINUTA – /100 CHF/; /75 EUR/; /150KM/.**

Nadamo se da ste u ovoj našoj skromnoj marketing ponudi pronašli nešto što odgovara Vašoj kompaniji.

Za sve dodatne informacije možete nas kontaktirati putem sledećih brojeva telefona:

+ 41 76 235 68 55

(Viber); + 387 65 681 455

MAIL: redakcija@radiobambi.com ili marketing@radiobambi.com

Uplate se vrše preko računa ili po dogovoru, ukoliko nas kontaktirate.

Radujemo se saradnji sa vama!